

2022年春考技能测试延至明年3月

成绩与知识考试得分一并计入春季高考总分

淄博10月27日讯 日前,山东省招生考试委员会办公室发布了《山东省2022年春季高考统一考试招生技能测试工作实施办法》,原定于2021年下半年举行的2022年春季技能测试,调整到2022年3月6日至20日进行。2022年春季技能测试按照38个

专业类别进行,考生选择其中一类参加考试,满分为230分。《办法》指出,春季高考统一考试(含技能测试)报考人员须为中等职业教育应届毕业生和社会人员,社会人员报考应取得高中阶段教育毕业证书或具有同等学力。具体报名时间、流程

及相关政策要求另文通知。自2022年起,高职(专科)单独招生考试不再由招生院校单独组织技能测试,考生需参加春季技能测试,考试成绩由招生院校认可。拟参加高职(单招)考试的考生须参加春季技能测试报名。高职(专科)单招考生参

加春季技能测试具体政策要求由省教育厅另文印发。原定于2021年下半年组织的2022年春季技能测试,调整至2022年3月6日至20日进行,考生最多可参加2次技能测试,取最好成绩与知识考试得分一并计入春季高考总分。考生可在

考试开始前5天,登录省教育招生考试院官网(http://www.sdzk.cn/)查询并打印准考证。在考前一周左右,由主考院校发布春季技能测试试题或考试范围。 大众日报淄博融媒体中心记者 曲心健

高新区公安分局卫固派出所： “护学岗”给学生提供良好学习环境

淄博10月27日讯 为进一步扎实有效开展校园安全防范工作,给学生提供一个良好舒适而又温馨的学习环境,淄博市公安局高新区分局卫固派出所组织民警走进辖区小学、幼儿园开展“护学岗”工作。 民警提前与学校对接,科学部署警力,首先对辖区“一键式报警器”的安装情况、在

线率及现场使用情况进行全面摸排检查测试,向学校负责人详细讲解“一键式报警器”的重要性及作用,并告知“一键式报警器”设备必须保持24小时开机状态,严禁关机、切断电源、欠费、随意换卡、不装卡等情况。 其次,民警对校园周边及校园内部门卫室、监控室等重

点部位进行安全检查,为保安人员讲解消防器材及防护器材的使用和日常维护,检查中对发现的问题及时提出整改。同时,在学生上学、放学时民警积极做好学校周边道路交通秩序的维护。 大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 王剑锋

高新区公安分局科技园派出所： 入户走访助推群众满意度提升

淄博10月27日讯 近日,淄博市公安局高新区分局科技园派出所积极谋划、全警全力投入入户走访活动。 结合辖区实有人口基数大、企业众多的实际,科技园派出所合理规划责任片区,确保每名所领导挂包2至3个村居社区,共同沉入社区开展入户走

访工作。全体民警、辅警紧密结合基层基础数据采集、征求群众意见、反电信诈骗、掌握社情民意等各项工作,扎实开展入户走访,以实际行动助推群众满意度提升。 大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 王剑锋

高新区公安分局四宝山派出所： 无人机巡查构筑师生安全防线

淄博10月27日讯 为切实保障师生安全,全面筑牢校园安全防线,淄博市公安局高新区分局四宝山派出所充分发挥公安机关职能作用,结合“我为群众办实事”实践活动,深入辖区学校持续开展“护学岗”工作,全力构筑师生上学、放学安全防线。 工作中,四宝山派出所进

一步优化勤务模式,部署警力对辖区学校周边环境开展安全隐患大排查,同时利用无人机不定时对校园周边、重点部位开展巡查,最大限度地做到校园周边“见警察、见警车、见警灯”。同时,社区民警坚持管理与服务并重的理念,加强值守,强化防控,延长执勤时间,在上学、放学高峰时段提前到岗到位,切实提高

师生安全感。 下一步,四宝山派出所将继续紧紧围绕校园安全工作,持续开展好“护学岗”、巡逻防控工作,以实际行动守护校园安全,为广大师生及家长保驾护航。 大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 王剑锋

高新区公安分局科技园派出所： “5+1护学岗”维护校园周边秩序

淄博10月27日讯 为认真做好校园及周边治安管理工作,近日,淄博市公安局高新区分局科技园派出所由民警、辅警、警务助理、学校老师、保安和志愿者组成“5+1护学岗”模式,在中小学及幼儿园学生上学、放学高峰时段,启动“高峰勤务”和“护学岗”常态化工作机制,确保辖区26所中小学、幼儿园安全有序。 此外,科技园派出所对学校相关安全巡查制度、安保设备、

安保力量配备、监控存储、消防设施等情况进行详细检查,对校园周边出租房屋、网吧、中小旅店等场所和流动人口聚集区加大排查整治力度,最大限度地消除各类安全隐患。 “护学岗”工作的开展,有效维护了校园周边秩序,得到了广大家长、师生的一致好评。 大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 王剑锋

为了自己方便 男子盗窃别人电动车

沂源警方顺线追踪抓获嫌疑人

淄博10月27日讯 从事个体销售的一名男子,为了跑业务方便,偷走了别人的电动车。10月25日,沂源县公安局城区派出所快速行动,将盗窃电动车的嫌疑人抓捕归案。 10月18日晚,沂源县公安局城区派出所接到辖区一居民报案称,自己的电动车被盗。据报案人称,她将电动车停放在饭店门口,等她回来准备骑车时,发

现电动车不见了。 民警调取了四周的监控,通过视频研判发现一名男子趁无人注意骑走了电动车。顺线侦查后,民警发现这名男子将电动车骑到沂源县城某商场附近。经过仔细查找,民警在该商场附近找到被盗车辆,后通过进一步视频研判,成功锁定嫌疑人居住地点。 10月25日,民警通过一上午的蹲守,在某宾馆内将嫌疑人抓

获。经审讯,嫌疑人对盗窃电动车一事供认不讳。据其交代,他从外地来到沂源从事个体销售工作,因初到沂源没有交通工具,跑业务不方便,看到报警人的车子停在路边,于是就动了歪心思。目前,该嫌疑人已被沂源县公安局行政拘留。 大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 张琪白先伟



嫌疑人(中)被警方抓获。

节能降碳 从我做起

节能办公 / 低碳出行 / 绿色消费

讲文明树新风 公益广告